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EKOQNHZEIX

ZHTHMA 1

Ma TIC NapakaTw EPWTNOEIC 1-4 va ypAYeTe OTO TETPAdIO 0AC Tov apiBud Tng
EPWTNONG KAl TO YPAUPA Mou avTIOTOIXEI OTNV OWOTH anavrnon

1.

Opiopévn noooTnTa 10avikou agpiou WUXETAI pE OTABEPN Mieon PEXP! va
UMOEVVEANAACIAOTEI 0 OYKOG Tou. H evepyog TaxUTNTa Twv HOpiwv Tou
aspiou:

a) 6a TpinAaciaoTei
B) 6a unoTtpiNAaociacTei
y) 6a evveanAaoiaoTei
0) 6a umogvveanAaoiaoTei
Movadec 5

Y& KUKAWUA vaAAaooousvoU pUPATOC MOU MEPIEXEI UOVO WUIKN avTioTaon R,
av pe Py UPBONICOUPE T PECH 10XU, UE Pmax TN PEYIOTN TIUA TNG OTIVMIAIAG
IoXUOC, TOTE N OWOTI OXEON UETAEU TOUG Eival:

F P
CI) Pmax = ?“ B) Pmax r 2Pu Y) PIJ 3 Pmax 6) PH = %

Movadec 5

H duvapikn evEpyela VO JOVWHEVOU CUCTAUATOC OUO ONUEIAKWV NAEKTPIKWV
popTiwv, Nou perartonifovTal To €va O OXEON PE TO GANO, peTaBAAAETal ano
U=-2] og U=-1]. Zuvenwg

a) Ta QopTia €ival opoonua
B) n anootaon PETAEU TwV POPTIWV PEIWVETAI
Y) N peTaBoAn oTn dUVAPIKN EVEPYEIQ TOU CUCTNUATOG €ival BETIKN
0) N YETATOMION TWV (POPTIWV YIVETAI XWPIG NPOCPOPA EVEPYEIAS
Movadec 5

MpwTovIo Pe pala my=m kai popTio q:1=q PBAMEeTal e apxikn TaxuTnTa U
NpoG¢ akAOVNTO OwydaTio, nou €xel pala my=4m kal @opTtio g,=+2q. H
TaxUTNTa TOUu npwToviou, otav Bpebei oTnv €Aaxiorn anootacn ano To
owyario, Ba eivar:

1
0 —= —= o) 2
a) B w2 9
Movadec 5



1.

Na XapakTnpiosTe TIC NApakaTw NPOTACEIC we OwWoTEC (2) N AavBaopéveg (A).

a)

B)

Y)

0)

H duvapn Lorentz nmou aoKeEiTal O£ (POPTIO MOU KIVEITAI OE OPOYEVEC
payvnTiko nedio €ivar pEyioTn, 0Tav To (POPTIO KIVEITAI OpOppona npog TIG
OUVAUIKEC YPAPMEC TOU NEdiou.
TNV avTIOTPENTH 1000gpUn OUWMIECN OPIoCUEVNG MOCOTNTAG 10aVIKOU
agpiou, N ECWTEPIKI TOU EVEPYEIQ EAATTWVETAI.
Ta nAekTPOVIA NOU €ICEPYOVTAl KABETA OTIC OUVAUIKES YPAMUEC OUOYEVOUC
payvnTikou nediou diaypa@ouV KUKAIKEG TPOXIEC, OIAPOPETIKWV MNEPIOdWV
aAAa idiag akTivag.
O ouvTeAeoTnc anodoong piag pnxavng Carnot nou Asiroupyei PJeETa&u duo
oplopEvwV Beppokpacinv, €Eaptartal and To £pyo NOU NApayel n Pnxavi
O€ €va KUKAO.
O OUVTEAEOTNC auTenaywyng €voc nnviou €€aptaral and Ta YEWUETPIKA
TOU XapakTnpIOTIKA.

Movadec 5

ZHTHMA 2

'Eva owpdTtio padag m kalr QopTiou q EICEPYETAl KABETA OTIC OUVAMIKEG
YPAUUEC OPOYEVOUG nNAekTpikoU nediou &vraong peTpou E. To nedio
OnNUIoUpPYEITal avapeoa oOToug OMAIOUOUC (POPTIOUEVOU MNUKVWTH Kal TO
OWUATIO EICEPXETAI OTO PECO TNG PETAEU TOUC ANOOTACNC e TAXUTNTA U Kal
EEEPXETAI EPAMTOPEVIKA TOU £VOG ONAICHOU.

a)

B)

Ye opBoywvio cuoThua a&ovwv xQy, Pe apxn TO OnuEio £00d0u Kal
dilBuvon Tou X napaMnAn otnv U, N OXEon Mou OUVOEEl TIG
OUVTETAYHEVEC X,y MOU NpoadIopiCouv TNV BECN TOU (POPTIOU OTO OLOYEVEG
NAEKTPIKO NEdio ivar:

N Hgle o Elgly? _ Elgx®
|)y_2 i) y= K i) y o

UZ

onou K n KIvnNTIKN evépyela €10000U TOU CWUATIOU GTO NedIo
ErIAéETE TNV owaOTH anavrnon.
Movadeg 2

AlkaloAoynoTe TNV anavtnon odc.
Movadeg 3

Av V n 6|a(popa duvapikou avausoa OTOUG on)\lououq TOTE N 6|a(popa
duvapikol avapeoa oTa onyeia €10080u kal e£6dou and To nedio V givar:

V=2V i) V=V i) V=V/2

ErIAéETE TNV owOTH anavrnon.
Movadeg 2

AkalioAoynoTe TNV anavtnon odc.
Movadeg 3



'Eva owpdTio palac m kai popTiou g EIOEPXETAI OE OPOYEVEC JayvnTIKO Nedio
évtaong B pe TaxUTNTa Up mou oxnuaTtilel ywvia @  (0<p<90%) pe TIC
OUVAUIKEG TOU YPAUUES

a) MeraronifeTal To (PoPTIO KATA PUNKOC TWV OUVAIKWV YPAUPWV Tou nediou;

i) vai i) ox1
Movadeg 1
AlkaloAoynaoTe TNV anavtnor) odag.
Movadeg 2
B) H duvapn nou ackeiTal aTo (PopPTio £ival
i) KAOETN OTIC DUVAUIKEG YPAUUEC
1) napaAAnAn oTIG OUVAUIKEG YPAUUEC
) NAAQyia oTIG UVAUIKEC YPAUMES
Moia €ival n owaoTn anavtnon;
Movadeg 1
AlkaioAoynoTe TNV anavtnor odg.
Movadeg 2

v)' O apibuoc Twv nepioTpo@wv N nou diaypagel TO CWUATIO PEoa oTo nedio,
OTaV PETATONIOTEI NAPAAANAG OTIC OUVANIKEG YPAUMEC KATA X, OiveTal ano
TN OXEON:

NRE RN | = L
v,oVVY - 2m Bm 27R

EriAéETe TN owoTn anavrnon.
Movadeg 1

AlkaloAoynoTe TNV anavtnor odc.
Movadeg 2

I0avikO NNVio JE GUVTEAEDTN QUTENAYWYNG

L R
L ka1 avTioTaTng pe avriotaon R og ogipq,
anoTtehoUv OINOAO MOU OUVOEETAl PEOW _.{Umg\__ﬂl Mﬂ,“; )

avolktoU apxika dlakonTn, HE nnyn

oTabepnC TAONG AUEANTEAC EO0WTEPIKNG 5
avtioTaong. A () |I
KAeivoupe TO OI1akONTn O TOMOBETWVTAC - ?
Tov otn 6¢éon (1). O avmorarng Oa -—
dlappéeTal anod pevpa évraonc I=E/R @  E,r=0

a) povo TN OTIyun nou KAEivel o S1IaKONTNG
B) o€ KABE XPOVIKA CGTIYUN Ano Tn OTIYUN NMou KAEivel 0 dIakonTng
y) anod Tn oTiyun nou o pubpog PHETABOANG Tou peUPATOC UNJEVICETAl KAl PHETA



EriAéETe TN owoTn anavrnon.

Movadeg 2
AlkaloAoynoTe TNV anavTtnar odg.

Movadec 4

ZHTHMA 3

MoootnTa n=2/R mol 1davikoUu agpiou pe y=3/2 nou BpiokeTal o kataortaon A
HE pa= 12x10° N/m? kai Va=102 m? , upiotatal TIc napakaTw avTIOTPENTEG
HETABOAEG, ONWG paiveTal oTo diIAypaupa:

1. 100Bapng sktovwon AB,  pEXPI N EOWTEPIKN EVEPYEID TOU agpiou va
dinAaociaoTei

2. 1000gpun ekTOVWON BI, péxpl va pTaocsl o Oyko V=4V
3. adiaBaTikn ekTovwaon M\, PEXPI TNV apxikn Tou Bepuokpacia
4. 1000gpun oupnieon AA, PEXPI TNV ApXIKN TOU KATACTAON.

Ma pia BepPIKR Pnxavi nou ekTeAEl TNV Napanave KUKAIKN PHETABOAR:

a) Na unoAoyioBouv ol TIHEG MiEonG, OYKOU kal Bepuokpaaciag oTIC KaTaoTAoEIG A,
B, T, A.
Movadeg 7

B) Na unoAoyioBei 0 oUVTEAEOTNC anodoonG Tou KUKAOU.
Movadeg 7

y) Mnopei o Beppoduvapikdg KUKAOG NMou nepIypageTal va Xpnolponoinbsi yia tn

AgIToupyia BepUIKNG PNXavng
Movadec 5

0) Av n napanavw Beppikn pnxavr anodidsl WPENIUN eveépyela Pe pubuo 22080
J/s, NOOOUG KUKAOUG EKTEAEI ava DEUTEPOAENTO;
Movadec 6
Aivetal In2=0,7 ka1 2°=32 .



ZHTHMA 4

'Evag aywyog o€ oxnua katakopupou I £xel To €ninNedo Tou KABETO OTIG OUVAUIKEG
YPAUMEC OPOYEVOUG payvnTiIkou nediou evraong B = 2T. Ta katakopupa TunuaTa
TOU aywyoU gupavifouv apeANTEa WHIKN avTioTaon kai akoupnouv og opilOvTIo
HOVWTIKO €ninedo, evw TO opilOVTIO TUAUA epgaviel avriotaon R; = 8Q.
EuBuypappo ouppa pnkouc ¢ = 1m, palac m = 0,5Kg kar wpIknG avTtioTaong R,
EXEl OUVEXWCG TA AKPA TOU OE €Nagr PE TA KATAKOPUPA TUAPATA Tou aywyou Kal
BpiokeTal NAVw OTO HOVWTIKO €ninedo. Tn R

oTiyun t = 0s ekToEEUOUPE KATAKOPUPA NPOG Maassana

Ta navw PE apyikn TaxuTnTa PETPOU Up = [ . Sevvvevw
5m/s To oUppa. H Taon ota Gkpa Tou B

oUpUaTog Tn OTIyUN TNG EKTOEEUONG gival V = ®
8Vv.

a) Na unoAoyioete Tnv H.E.A. anod enaywyn
nou avanTuooeTal 0To oUpUa Tn OTIYUNA
™G €kTOEEUONG kal TNV TIYR  TNG
avTioTaong R..

Movadeg 6 .

B) Na OeieTe OTI TO OoUppa enBpaduveral ﬁ%
OUVEXWG, Kata Tnv avodo Tou.

Movadeg 5

y) Nao PBpeite 1O METPO Tou  pubuol /
HETABOANG

A
v

i) TnC TaxUTNTAc TOU KAl
ii) - TNG KIVATIKAC TOU EVEPYEIAC

oTav n TaxuTnTa Tou oUPPATOC £XEl UNOJINAACIACTEI.
Movadeg 6

0) To oupua oTaparta oTiydigia o€ VoG h =1m nAvw and To POVWTIKO £ninedo.
Na BpeiTe To GUVOAIKO NOoO TNG BepPOTNTAG NOU NAPAYETAI OTIG AVTIOTAOEIG Ry
Kal Ry péxpl va akivntonoindegi aTiyuiaia To ouppua.

Movadeg 8

AiveTar n emiraxuvon TG BapuTnTac: g = 10m/s?



